
Compte rendu du conseil d’administration du 
mercredi 28 juin 2023 
 

 

 

 

Présents : Georges Brossard, Patricia Hackoun, Philippe Humeau, Marif Pascalon, Georges 

Pernelle, et Chantal Robreau. Absent excusé : Michel Petit-Jean. Absente : Marie-Françoise Rey 

  

La séance débute à 10H05. 

 

Point sur les travaux à effectuer en 2023-2024 
 

Les travaux extérieurs d’étanchéité seront réalisés par la société DREB (Périgny) pour un montant 

d’environ 2000€. 

Une discussion s’engage sur le devenir du store extérieur donnant sur la grande salle. Il est très 

défraichi on va dire. 

Plusieurs solutions sont à l’étude : 

✓ L’enlever 

✓ Le remplacer 

✓ Remplacer uniquement le tissu 

Aucune décision n’est prise pour l’instant. 

 

Il va falloir améliorer la signalétique extérieure (logo du club) qui est très peu visible. Prévoir un 

bandeau supplémentaire tout en conservant le fameux logo. 

 

Il faudrait élaguer le prunus à l’extérieur et enlever les branches mortes si l’on souhaite le 

conserver quelques années. A voir avec le jardinier intervenant habituellement. 

 

Point sur le repas de fin d’année (samedi 1er juillet 2023) 
 

Tout est en place. Une interrogation subsiste en ce qui concerne le temps prévu et la nécessité ou 

pas de mettre en place une structure provisoire pour protéger les barbecues. 

Le tarif : 25€ pour adhérents et conjoints. Affluence attendue : environ 45 personnes 

Le menu : 

Apéro Sangria 

Salades diverses 

Grillades 

Fromage 

Tartes 

Boissons comprises 
 

Mika et Charles-Édouard nous aiderons pour le bon déroulement de la soirée 

 



Décision concernant l’attribution des lots récompensant les trois 

premières paires au niveau national 
 

Rappel des règlements 

Règlement 2022-2023 : 
POUR LES VAINQUEURS 
Les clubs où ont joué les trois premières paires du classement national de chaque séance 
reçoivent des bouteilles de Mercurey du Domaine Jeannin-Naltet, qu’ils auront à cœur de partager 
avec les membres du club. 

Règlement 2023-2024 : 
POUR LES VAINQUEURS 
Les clubs où ont joué les trois premières paires du classement national de chaque séance 
reçoivent 6 bouteilles de champagne pour une petite dégustation en l'honneur des lauréats. 

Le CA décide à l’unanimité de procéder au partage suivant quand la situation se présentera : 

✓ Deux bouteilles seront offertes aux lauréats. 

✓ Les quatre restantes seront utilisées pour organiser un ou plusieurs pots plutôt réservés 

aux participants du Trophée Du Voyage. 
 

En espérant que les trois premières places de chaque tournoi mensuel seront gagnées au niveau 

national par des joueurs du club, ce qui nous ferait une dotation de 18 bouteilles par tournoi, soit 

162 bouteilles pour les 9 tournois de la saison 2023-2024. 
 

L’inscription à ce simultané sera reconduite pour la saison 2023-2024. 
 

Planning des vacances d’été (organisation des tournois et arbitrage) 
 

Il semble difficile à mettre en place. 
Philippe sera très peu présent en juillet-août. 

Chantal assurera les tournois du lundi et du mardi a minima. La majorité des membres du CA 

s’interroge sur le bien fondé de maintenir cet été les tournois du mardi. Chantal souhaite les 

conserver, notamment pour certains adhérents ne jouant que le mardi. Ils sont reconduits au 

moins en juillet. 

Georges sera le plus présent possible. 

Pour l’organisation, la question sera posée à Philippe DEFFRENE et Marie-Françoise. 

 

Bilan financier communiqué par Michel 
 
Michel a réussi le tour de force de présenter un bilan intermédiaire positif pour les 13 mois de 

l’exercice 2023-2024. 

Nous le remercions pour sa vive implication dans le difficile apprentissage des finances d’un club 

de bridge et notamment la compréhension de la facturation de la FFB. 

Le résultat provisoire au 25/06/2023 est de +550€. 



Questions diverses : 
 
Manifestions prévues en septembre dans le cadre du recrutement – développement 
Plusieurs manifestations importantes sont prévues au mois de septembre 2023 : 

✓ Démonstration au marché central de La Rochelle le samedi 2. 

✓ Présence au Forum des Associations de Lagord le samedi 9. 

✓ Journée portes ouvertes dans les locaux du club (date à redéfinir). 

✓ Assemblée générale le vendredi 29. 

 

Elles conditionneront bien sûr l’arrivée espérée de nouveaux adhérents. 

 

L’école de bridge 
Une réunion aura lieu probablement la semaine prochaine pour essayer de définir les modalités 

de fonctionnement de la saison prochaine. 

Au menu : 

✓ Labélisation de l’école de bridge du club (nomination d’un directeur / directrice) 

✓ Répartition des cours 

✓ Préparation des manifestations de septembre 

✓ Etc. 

Un grand bravo à Marie CHARAUDEAU et Chantal ROBREAU qui ont obtenu leur agrément de 

moniteur après un long parcours initiatique 😊. 

 
La séance est levée à 12H00. 

 

 

BRIDGE CLUB CERCLE DUPERRÉ - affilié FFB  

12 avenue du Fief Rose 17140 LAGORD - 05 46 34 11 71 

Site internet : https://www.bridgeclubduperre-larochelle.com 

Courriel de contact : contact-duperre@orange.fr 


